



Задержан мужчина, обвиняемый в убийстве малолетнего племянника на западе Москвы

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя столицы по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

2 июня 2016 года в квартире одного из жилых домов по Боровскому шоссе в городе Москве после тушения пожара сотрудники МЧС обнаружили тело малолетнего ребенка 12 лет с признаками насильственной смерти. Известно, что мальчик проживал с мамой, бабушкой и дядей. Как сообщили очевидцы, незадолго до возгорания дядя покинул квартиру, в то время как мама и бабушка отсутствовали. Обвиняемый свою причастность к совершению преступления отрицает, ссылаясь на потерю памяти.

В отношении задержанного в настоящее время применяется ранее избранная заочно мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователи проводят необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

18 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1073928>